

Z A P I S N I K

sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice održane 29. listopada 2013. godine

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice Željko Starčević u 16,15 sati.

Prisutni: Željko Starčević, Ljiljana Dmejhal, Jeronima Bakarić, Daniela Belak, Hasan Ibrić, Dubravko Križanović, Sonja Pastuović, Darko Delić, Zdravko Jakopović, Ljubica Masleša, Sanja Petrić, Milan Rajšić, Željko Rijetković, Vladimir Vaclavek, Đurđica Šetit, Goran Cupek, Dejan Darvaš.

Odsutan: Darko Cvetković

Ostali nazočni: Velimir Žunac, gradonačelnik Grada Garešnice, Tomislav Anđal, zamjenik gradonačelnika Grada Garešnice, Josip Bilandžija, zamjenik gradonačelnika Grada Garešnice, Nataša Kranjec, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opću upravu, Miroslav Gerstner, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalnu djelatnost i financije Grada Garešnice, Anto Marijanović, stručni suradnik za računovodstvo i financije Grada Garešnice, Mladen Ilić, predstavnik HVIDR-e, Đuro Petrić, predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Garešnice, Zdravko Jakopović, direktor Sajma Uljanik d.o.o., mediji.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Dobar dan. Sve pozdravljam, a posebno pozdravljam gradonačelnika i njegove zamjenike, direktora Komunalca Dražena Bengeza, predstavnika HVIDRE Mladena Ilića. Koristim priliku da predložim da točku 11. dnevnog reda preimenujemo u Informaciju o imenovanju Skupštine Komunalca d.o.o. Dajem prijedlog na glasovanje. Prijedlog za izmjenu točke dnevnog reda je jednoglasno usvojen.

Predsjednik Gradskog vijeća je predložio slijedeći

D N E V N I R E D

1. Usvajanje zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice,
2. Aktualni sat,
3. Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Grada Garešnice za 2012. godinu,
4. Razmatranje Izvješća o radu Športske zajednice Grada Garešnice za 2012. godinu,
5. Razmatranje Izvješća o radu Sajma Uljanik d.o.o. za 2012. godinu,
6. Rasprava i donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Garešnice za razdoblje od 1.1. do 30.6. 2013. godine,
7. Razmatranje Izvješća gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2013. godine,
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Garešnice,
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Garešnice,
10. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna Grada Garešnice za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i člana Gradskog vijeća izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača za razdoblje srpanj - prosinac 2013. godine,
11. Informacija o imenovanju člana Skupštine Komunalca d.o.o. Garešnica.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Točka 1.

Na zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnica nema primjedbi. Zapisnik je jednoglasno usvojen.

ŽELJKO STARČEVIĆ- Koristim priliku da pozdravim predsjednika Vatrogasne zajednice Grada Garešnice, gospodina Đuru Petrića.

Točka 2.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Otvaram aktualni sat. Prvi će pitanja postaviti Goran Cupek.

GORAN CUPEK – Dobar dan, sve vas pozdravljam. Poštovani predsjedniče, gradonačelniče sa suradnicima, ostali gosti i mediji. Moje prvo pitanje je za gradonačelnika, a odnosi se na natpise koji su se pojavili po novinama. Svašta se pisalo, pa bih molio gradonačelnika da nam pojasni natpise. Drugo pitanje je za direktora Komunalca. Što je sa vodom na mjesnim grobljima? Hvala.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala. Gradonačelniče, izvolite.

VELIMIR ŽUNAC – Pozdrav svim vijećnicama i vijećnicima Gradskog vijeća Grada Garešnica, naravno svima vama gostima također lijepi pozdrav. Nedavno smo imali situaciju koja nas je dovela u top teme u Republici Hrvatskoj u kojoj se stvarno neočekivano pojavila kao takva, 11. listopada u tiskanom izdanju Jutarnjeg lista je objavljeno da je Grad Garešnica na samom vrhu gradova po rastrošnosti za plaće sa naslovom članka: Birokrati za čije se plaće troši više od 20 % proračuna morat će postati volonteri. Bio sam jako neugodno iznenađen sadržajem ovog članka zbog mnogo razloga, pa sam koristeći krovnu udrugu svih gradova u Republici Hrvatskoj, a to je Udruga gradova pokušao doći do nekih informacija na koji način i kojom metodologijom se do toga došlo jer je članak bio prepun neistinitih podataka, od samog broja zaposlenika u Gradu Garešnica pa tako i u ostalim gradovima, pa su puno veći gradovi imali puno manje zaposlenih, a puno manji gradovi puno više zaposlenih tako da ono što ja želim ovdje decidirano reći je da Grad Garešnica, barem od kada sam ja gradonačelnik, za prije ne mogu govoriti jer ne znam, sigurno poštuje zakonske odredbe u smislu da je prema Zakonu o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi iz 2010. godine još tada sve bilo usklađeno na način da sredstva za plaće zaposlenih u lokalnoj samoupravi, dakle zaposlenih u vrtiću i Vatrogasnoj postrojbi i Pomoći u kući, javnim radovima, osposobljavanjima i tome slično, ne smije iznositi više od 20 % prihoda poslovanja umanjениh za prihode od stranih pomoći i donacija ostvarenih sa osnove udjela u porezu na dohodak. Imam tu i kopiju i original Izvješća Državnog ureda za reviziju i jasno ću pročitati jednu rečenicu koja kaže ovako: Kod utvrđivanja sredstava za isplatu plaća osnovice koeficijentata za izračune plaća dužnosnika, službenika i namještenika u donošenju određenih odluka i akata postupljeno je u skladu sa zakonskim odredbama. Oni koji malo bolje pamte sjećaju se da je prije tri godine bilo situacija u kojima su gradovi i županije morali drastično smanjivati svoje plaće. Mi već tada nismo morali ništa mijenjati jer smo bili ispod zakonskih 20 %, a isto tako oni koji prate malo duže ovu lokalnu samoupravu znaju da smo smanjivali plaće u 2009., korigirali putne troškove i cipelarine u 2010., u 2011. ukidali cipelarine i sad ponovno u 2013. smanjivali plaće i idemo sa reorganizacijom ustroja Grada i danas je to tema Gradskog vijeća. Ova Gradska uprava zaista nije rastrošna nego je upravo u gabaritima koji zakon dozvoljava, dakle konkretno za 2011. godinu koja se spominje 16,92 %, a u 2012. godini gledajući istu

metodologiju 17,07 % odnosno oko 17 %, a u 2013. će taj podatak vjerojatno biti manji i od 15 %, mada ona još traje, ali zbog svih ostalih ušteda koje sam naveo on će biti manji od 15 %, s tendencijom da u 2014. bude možda i manji od 13 %. Reći ću samo jednu rečenicu i mislim da sam time odgovorio na kompletno pitanje. Svi gradovi u Republici Hrvatskoj uskladili su svoje poslovanje sa propisanim zakonskim ograničenjima. Da je bilo nepravilnosti, već bi Ured za državnu reviziju naložio da se to promijeni tako da je ovo bio jedan vrlo čudan pristup na osnovu nekih podataka koje ja ne razumijem. Grad Garešnica nema ni 24 zaposlenika ni 38 zaposlenika, imao je 17 zaposlenika, a trenutno ima 16 uz tendenciju da se taj broj još smanji. Ovo je loša reklama za naš grad. Mislim da smo grad koji prepoznaje teškoću vremena u kojem se živi. Hvala.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala gradonačelniku. Drugo pitanje je za gospodina direktora Komunalca. Izvolite.

DRAŽEN BENGGEZ – Gospodine predsjedniče, gradonačelniče, vijećnice i vijećnici. Mi vodu na grobljima gdje je prošao vodovod imamo. Što se tiče Kapelice, još jedno pet kuća nema vodu, međutim, mi smo to još prije dva mjeseca obišli i Komunalac će zajedno sa Gradom vlastitim sredstvima napraviti priključak za tih pet kuća, između ostalih zato što prolazi pokraj groblja, obećanje je da će to ići u proljeće. Ne samo groblje, nego i tih pet kuća u tom odvojkju. Hvala.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala direktore. Iduća se za pitanje javila vijećnica Jeronima Bakarić. Izvolite.

JERONIMA BAKARIĆ – Posebna mi je čast i zadovoljstvo što vas mogu pozdraviti i zaželjeti puno uspjeha u radu, ne samo danas, nego i u daljnjem radu. Ja se javljam ispred Bloka umirovljenika Garešnice, imam dva pitanja. Prvo pitanje je bilo u predizbornoj kampanji, kao koalicijski partneri našim glasačima smo obećali kombi prijevoz, pa me zanima kako teče taj projekt i dokle se došlo s tim projektom. Drugo pitanje je djelatnicima Komunalca. Znae da ja pripadam skupini treće životne dobi kojih u Garešnici i u našoj općini ima dosta, ne samo starijih ljudi nego i bolesnih. Ja bih zamolilo ako je ikako moguće da se u Komunalcu osigura jedan čovjek kojega mi platimo kada nam dođe izvršiti neke poslove, na primjer pokositi travu, obrezati živicu, očistiti snijeg...pa bi zamolila da se na tome poradi tako da će moji ljudi biti upozoreni i znati kome se trebaju obratiti. Najljepše zahvaljujem.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala lijepo gospođu Bakarić. Gradonačelniče, izvolite.

VELIMIR ŽUNAC – Prije odgovora bih pozdravio gospođu Jeronimu, prošli put je bila izostala zbog nezgode, volja i želja za aktivnim radom u ovom Gradskom vijeću su prisutne, pa joj želim da nastavi istim tempom kao i do sada. Što se tiče projekta kombi prijevoza, istina je da je to projekt koji je kao takav razmatran još i u vrijeme prije izbora. S tim projektom se nastavlja, u razgovoru sa članovima Bloka umirovljenika zajedno naglasio da je to korisno, s obzirom da na području većine Mjesnih odbora ne postoji organiziran prijevoz. Ljudi koriste osobne automobile, ljudi starije životne dobi ih nemaju i nastaje problem koji mislim da možemo riješiti. Obavili smo već pregovore i razgovore o projektu, dogovoreno je da bi Garešnica mogla biti pilot projekt. Ako rezultati budu zadovoljavajući onda bi išao projekt na područje cijele Županije što bi onda značilo puno više vozila i prijevoza. Dakle, projekt ide, dilema je samo da li dva ili tri vozila. To ćemo još izanalizirati, ali vrlo brzo ćemo krenuti u akciju da kombi prijevozi krenu da ljudi koji nemaju osobne automobile i nemaju se mogućnosti prevesti do doktora, apoteke dobiju tu mogućnost prijevoza. Nije smisao zarada,

nego da se taj projekt provede i da ljudi imaju omogućen prijevoz. Nedvojbeno nastavljamo dalje i vjerujem da ćemo možda do Nove godine krenuti s tom pričom. Hvala.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala lijepo gradonačelniče. Drugo pitanje neka odgovori direktor.

DRAŽEN BENGĀEZ – Što se tiče takvih poslova, mi takve poslove imamo u cjeniku našeg poduzeća. Ne mogu na pamet reći da li imamo takvu situaciju da po pozivu građana idemo čistiti ulicu. Prijedlog pozdravljam, ako nemamo u cjeniku, možemo uvrstiti. Mislim da neće biti problema. Kada je zimska služba, usmjereni smo da se što prije očisti grad, pa to neće biti u periodu od dan, dva ako govorimo o snijegu. Oko košnje, nije nemoguće da krenemo s takvim poslom. Imamo u cjeniku uređenje groba, imali smo i tu zahtjeva od ljudi koji ne žive u Garešnici. Mi smo to uvrstili u cjenik, takvu aktivnost radimo i imamo. Čovjek po telefonskom pozivu kaže koje grobno mjesto želi da mu se uredi i mi to radimo. Tako da nema razloga da ne radimo i ovo.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala direktore. Izvolite gradonačelniče. Sljedeći se za pitanje javio vijećnik Hasan Ibrić.

HASAN IBRIĆ – Poštovani predsjedniče sa suradnicima, gradonačelniče sa suradnicima, poštovani vijećnici i gosti. Uputio bih pitanje gradonačelniku. Muči me krovšte doma u Kajgani. Da li možemo tim ljudima izaći u susret, to pitanje se povlači 4 godine. Znamo da je puno uloženo, pa da to ne bi propalo. Drugo pitanje je za direktora Komunalca. Dokle se stiglo sa projektima kanalizacije Zdenčac - Brestovac? Znamo da moramo napraviti konstrukciju Brestovca, da ne možemo raditi Zdenčac dok se ne riješi Brestovac. Dokle se došlo sa projektima? Hvala.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala. Gospodine gradonačelniče, izvolite.

VELIMIR ŽUNAC – Ovo pitanje se često postavlja. Bilo je dosta pokušaja, dosta problema oko toga tko je vlasnik, tko investitor i tako dalje. Bilo je čak i potpisanih predugovora, ali se to na kraju nije realiziralo. Mi u Gradu moramo odlučiti što su nam prioriteti, ako će većina ljudi u ovom Gradskom vijeću reći da je prioritet krovšte na domu u Kajgani onda će se to i napraviti sljedeće godine, odnosno pokušati ćemo na sve moguće načine barem dio tog projekta da nam ta građevina ne propada dalje. Mislim da sam dovoljno jasno rekao. Ako većina ovog Gradskog vijeća smatra da je to prioritet, onda ćemo to zajedno pokušati. O tom objektu već zna i Županija, to je samo nastavak priče koja je bila i prije.

DRAŽEN BENGĀEZ – Ovo pitanje se povlači već pune 2 godine kroz ovo Gradsko vijeće. Imam ovdje dokument, nama je to prioritetni projekt, prvi projekt koji iziskuje hitnost, radi se o kanalizaciji, mi već 2 godine uporno pokušavamo realizirati taj projekt. U Hrvatskim vodama nije bilo razumijevanja za ovakav projekt iz razloga što su financirali samo započete projekte. Ovaj projekt rekonstrukcije Garešničkog Brestovca koji je izuzetno bitan za Grad Garešnicu, sama činjenica da dobivamo novih 500 priključaka na pročistač otpadnih voda koji usput prolazi pokraj vodozaštitnog područja Grada Garešnice, kolektor je u iznimno lošem stanju zadnjih 30-ak godina. Mi smo sve lokacije slikali, nakon svih uvrštenja u planove Hrvatskih voda u 2 zadnje godine nije bilo razumijevanja. Ja sam siguran da ove godine od toga neće biti ništa. Nijedan novi projekt ove godine iz Hrvatskih voda nije financiran što se tiče odvodnje, tako da očekujemo da će biti uvršten u plan za iduću godinu. Ako se išta bude gradilo, gradit će se to jer to je prvenstveno bitno za stanovnike Garešničkog Brestovca. Ove godine sigurno neće biti realizirano, mi i dalje šaljem dopise i imamo dokaze da smo sve

poduzeli da se to riješi. Nadam se da će iduće godine biti razumijevanja Hrvatskih voda, tim više što je taj projekt zamišljen od projektiranja do izvođenja. Ako i to ne bude bilo dovoljno onda je Komunalno poduzeće spremno samo izraditi dokumentaciju za to kompletno područje što će iziskivati znatna financijska sredstva. Jedan od prioriteta ovog Grada je da se to napravi jer prolazimo kroz vodozaštitno područje, ne bi bilo dobro da se desi nešto što ne treba. Hvala.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala lijepo direktore. Sljedeći se za pitanje javio Zdravko Jakopović.

ZDRAVKO JAKOPOVIĆ – Dobar dan predsjedniku, gradonačelniku sa suradnicima, vijećnicama, vijećnicima i medijima. Pitanje se odnosi na vodu u Ciglenici, bilo je čak jedan dan i poslije toga opet ništa. Dokle se s tim stiglo? Još bi imao jedno pitanje za naše mjesno groblje, pošto mi imamo sve izgrađeno, kompletan vodovod, da li je moguć taj priključak do kraja godine? I uređenje samog groblja što se tiče same košnje same pohvale, ali ima jedno drvo koje je srušeno prije 2 godine, sad ponovo raste, ima dosta starijih i nemoćnih koji mole mlađe da im pomažu i tako. Hvala.

DRAŽEN BENGEGZ – Zahvaljujem se na pitanju, očekivao sam to pitanje jer sam na prošlom vijeću obećao jednu stvar koja nije prošla. Ja sam se nadao da će ta voda profunkcionirati. Danas smo imali sastanak. S 31.10. se situiraju sve situacije za ovu godinu. Ako mi do 31.10. ne situiramo kompletna sredstva povučena iz Hrvatskih voda nastavka dalje nema. Noćas napuštamo cjevovod u Ciglenici, sutra ide ispiranje cjevovoda i uzimanje uzorka. Sutra kreće puštanje vode u pogon. Neće biti moguće još otvoriti slavinu, cjevovod se mora isprati, dezinficirati, uzeti uzorak, to može biti iz prve, a može biti iz dva, tri puta. Tako da će do sljedećeg tjedna voda u Ciglenici sigurno biti u funkciji. Što se tiče groblja, sva ona groblja koja su u sustavu vodoopskrbe će biti priključena. Svuda gdje je mogućnost biti će priključena.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala direktore. Sljedeći se za pitanje javio Vladimir Vaclavek.

VLADIMIR VACLAVEK – Pozdrav predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku sa suradnicima, vijećnicima, gostima. Roditelje školske djece u Kaniškoj Ivi zanima kada će se zamijeniti dotrajali prozori u Kaniškoj Ivi. Već ste bili tamo, upoznati ste s time. Hvala.

MIROSLAV GERSTNER – Dobar dan. Poštovani predsjedniče, sve vas lijepo pozdravljam. Točan je podatak da smo bili početkom ove godine kada smo sanirali problem voda. Tada smo obećali da ćemo sanirati. Pokušat ćemo do kraja ove godine barem sjevernu stranu, imamo to u planu, mislim da ćemo do kraja ove godine sanirati te prozore. Hvala.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala predsjedniče. Sljedeći se za pitanje javio gospodin Željko Rijetković.

ŽELJKO RIJETKOVIĆ – Svima lijep pozdrav. Prvo pitanje odnosi se na fontanu. Vidimo da se intenzivno radi, zanima me otkud novci i na koji način je to zatvorena konstrukcija. Drugo pitanje se odnosi na groblje u Tomašici, navodno nije pokošeno. To je za direktora Komunalca.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala lijepo. Izvolite gospodine gradonačelniče.

VELIMIR ŽUNAC – Situacija je jasna. u Izvješću gradonačelnika jasno piše koji su projekti planirani za realizaciju, između ostalih je i taj projekt koji je odabran zajedno sa još dva projekta, potpisan je ugovor o sufinanciranju rekonstrukcije dijela trga i pripadajuće infrastrukture. Ugovor je na 190 tisuća kuna, to znači da Ministarstvo sufinancira sa 190 tisuća kuna. Procijenjeni troškovnik je bio na oko 300 tisuća kuna, međutim javna nabava je pokazala da tu ima puno više problema i posla, pa je donijela cifru od oko 370 tisuća kuna, dobili smo oko polovice sredstava od Ministarstva. Nastavljamo kontinuirano pratiti sve moguće natječaje na koje se možemo javiti sa projektima. To nam je prioritet.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala gradonačelnice. Direktore, izvolite.

DRAŽEN BENGÉZ – Ne mogu sada odgovoriti na ovo pitanje, znam da se obilaze sva groblja na području Grada Garešnice. Ja vjerujem da je groblje pokošeno, ako nije, ja ću osobno sutra otići pogledati. Do blagdana će sva groblja biti završena.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala direktore. Gospodin Dejan Darvaš se javio za pitanje.

DEJAN DARVAŠ – Dobar dan svima, predsjedniku, gradonačelniku sa suradnicima, vijećnicima, medijima. Prvo pitanje je u vezi kuće ispraćaja u Trnovitičkom Popovcu. Već godinama piše da je mrtvačnica u centru veterinarske. Da li će tu biti kuća za ispraćaj ili je u planu neki projekt za novu izgradnju? Drugo pitanje je za staze na groblju u Trnovitičkom Popovcu. Da li je tu moguće uređenje da to ljepše izgleda? Gospodin direktor je rekao da je voda prošla kroz selo i zahvalio bi mu na tom roku, i ako je moguća dovodnja vode do mjesnog groblja. Hvala lijepo.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala. Izvolite gradonačelnice.

VELIMIR ŽUNAC – To je nažalost projekt koji se prepisivao već dva, tri puta jer smo ga planirali riješiti, bilo je više inicijativa da li urediti postojeći objekt ili graditi novi. Kao što sam već rekao, moramo jasno definirati prioritete. Treba jasno reći što su naši prioriteti, da li su domovi, mrtvačnice i slično ili stvari koje će pridonijeti boljitku ovog grada, otvaranje novih radih mjesta i sve ostalo. Naravno da sam ja zainteresiran da se u svakom Mjesnom odboru riješi pitanje mrtvačnica i svega ostaloga, ali između mrtvačnice i vodovoda, uvijek sam za vodovod i kanalizaciju. U ovom Mjesnom odboru treba sjesti da članovi definiraju svoje prioritete da bismo mi znali što bi oni željeli pa da to probamo uglaviti u proračune jer nema smisla da ponavljamo projekte iz godine u godinu a da ih ne realiziramo nikad.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala gradonačelnice. Direktore, izvolite.

DRAŽEN BENGÉZ - U svakom Mjesnom odboru gdje prođe vodovod, groblje će biti spojeno sa vodom, tako i u Trnovitičkom Popovcu. Vodovod u Trnovitičkom Popovcu završen je ovih dana. Mi već zadnje tri godine svake godine odredimo tri do četiri groblja i uređujemo ih. Slažem se da Popovac ima takvu potrebu. Nema razloga da se iduće godine u ta tri, četiri groblja ne uvrsti i Popovac. Sad smo odradili dosta stvari u Uljaniku, Tomašici. Popovac će iduće godine ući u ta tri, četiri groblja koja ćemo odraditi. Mislim da su groblja generalno u dobrom stanju.

ŽELJKO STARČEVIĆ – Hvala lijepo direktore. Zatvaram aktualni sat.

Točka 3.

Obrazloženje nije dano. Rasprava nije vođena. Gradsko vijeće Grada Garešnice je jednoglasno usvojilo

I Z V J E Š Ć E

o radu Vatrogasne zajednice Grada Garešnice za 2012. godinu

(Prilog: Izvješće)

Točka 4.

Obrazloženje je dao predsjednik Športske zajednice Grada Garešnice Željko Rijetković. U raspravi su sudjelovali: Darko Delić, Velimir Žunac, Željko Rijetković, Željko Starčević. Nakon danog obrazloženja i provedene rasprave Gradsko vijeće Grada Garešnice je jednoglasno usvojilo

I Z V J E Š Ć E

o radu Športske zajednice Grada Garešnice za 2012. godinu

(Prilog: Izvješće)

ŽELJKO STARČEVIĆ – Pozdravljam direktora Sajma Uljanik d.o.o.

Točka 5.

Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice Dražen Bengez je iznio stavove Odbora za proračun i financije. Obrazloženje nije dano. U raspravi su sudjelovali: Darko Delić, Željko Rijetković, Miroslav Gerstner, Zdravko Lojkić. Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće Grada Garešnice je jednoglasno usvojilo

I Z V J E Š Ć E

o radu Sajma Uljanik d.o.o. za 2012. godinu

(Prilog: Izvješće)

Točka 6.

Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice Dražen Bengez je iznio stavove Odbora za proračun i financije. Obrazloženje nije dano. U raspravi su sudjelovali: Darko Delić, Velimir Žunac, Dražen Bengez. Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće Grada Garešnice je sa 10 glasova ZA i 7 SUZDRŽANIH donijelo

P O L U G O D I Š N J I I Z V J E Š T A J

o izvršenju proračuna Grada Garešnice za razdoblje od 1.1. do 30.6. 2013. godine

(Prilog: Polugodišnji izvještaj)

Točka 7.

Obrazloženje nije dano. U raspravi su sudjelovali: Željko Rijetković, Velimir Žunac, Darko Delić, Željko Starčević, Miroslav Gerstner, Dražen Bengez. Nakon provedene rasprave Gradsko vijeće Grada Garešnice je primilo na znanje

IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA
o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2013. godine

(Prilog: Izvješće)

Točka 8.

Obrazloženje je dao Miroslav Gerstner. U raspravi su sudjelovali: Darko Delić, Dražen Bengez. Nakon danog obrazloženja i provedene rasprave Gradsko vijeće Grada Garešnice je jednoglasno donijelo

ODLUKU
o izmjenama i dopunama
Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Garešnice

(Prilog: Odluka)

Točka 9.

Obrazloženje je dao Velimir Žunac. U raspravi su sudjelovali: Darko Delić i Velimir Žunac. Nakon danog obrazloženja i provedene rasprave Gradsko vijeće Grada Garešnice je jednoglasno donijelo

ODLUKU
o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Garešnice

(Prilog: Odluka)

Točka 10.

Obrazloženje nije dano. Rasprava nije vođena. Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

ODLUKU
o raspoređivanju sredstava iz proračuna Grada Garešnice za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i člana Gradskog vijeća izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača za razdoblje srpanj - prosinac 2013. godine

(Prilog: Odluka)

Točka 11.

Informacija o imenovanju člana Skupštine Komunalca d.o.o. Garešnica je dana na znanje Gradskom vijeću Grada Garešnice.

Predsjednik je zatvorio sjednicu u 18, 15 sati.

KLASA: 023-05/13-01/46
URBROJ: 2123/01-01-13-2
Garešnica, 29. listopada 2013. godine

ZAPISNIK VODILA:
Jasna Ravlija

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:
Željko Stračević